



# 花园洋房楼层挑选指南

花园洋房，光听这个名字就会让人产生好感，感觉舒适，让人有购买的冲动。那么，花园洋房如何选楼层呢？接下来，置业专家就带大家来详细了解花园洋房选楼层的技巧。

什么样的房子才算是花园洋房？专家解释，花园洋房最早起源于我国经济中心上海，其容积率相比高层、小高层等住宅较低，标准花园洋房的容积率通常都在1.0以下。近年来，随着人们置业观念的变化，花园洋房也在焦作这样的内陆城市兴起。通常6层以下的楼栋就可以算作花园洋房，小区绿化率相对普通高层较高。花园洋房拥有不同建筑风格，有西班牙式、英国乡村式、欧陆古典式、中西混合式等，一般根据业主的偏好，在房屋结构、住宅设计上使用西式风格，在内外装修、平面布置、庭院绿化等方面融入中国传统特色。

那么，花园洋房最好买几楼呢？很多人买花园洋房，都喜欢买一楼，虽然价格高但也觉得很值，因为一楼一般会赠送一个花园。花园虽然看着美丽，但实际上房主也只是拥有使用权，并不是花园真正意义上的拥有者。同时，一楼住宅相对较潮湿，住户家具受潮发霉的情况会很严重。此外，由于花园洋房所在小区的植被相对茂盛，并会遮挡一楼住宅的阳光，尤其是冬天，室内光线很暗，加之屋内潮湿，会让入住于此的业主很不舒服。

花园洋房的顶楼住宅通常为跃层，虽然相比高层、小高层住宅，花园洋房的顶层会设计成坡面屋顶，减轻雨水对屋顶的侵蚀，但日常的打理则相对较麻烦。因此，专家也不建议置业者选择顶楼。

花园洋房最经济、最舒适的楼层则为中间层，从高度以及舒适度来看，中间层其实就是最好的楼层。因为中间层不高不矮，采光充足。最重要的一点是下水道不容易堵塞，即便是公共管道不畅，造成堵塞返水，也不会殃及中间层的住户。

阿 辉

上图 美丽的花园洋房小区。

下图 层层有活动区域，户户有花园。远大·世代上品第四代住宅最适合家里有小宝宝的家庭。 阿 辉 摄



## 置业指南

# 呵护儿童 从选房开始

六一儿童节是广大孩子们一年中最期待的节日，相信无论平时有多忙，在这一天，很多父母都会抽出时间陪伴孩子，共同见证属于他们的快乐。其实在置业的过程中，也少不了孩子们的参与，不少家庭买房时更是将孩子未来需求列为第一重点，诸如交通便利性、学区配套、周围是否有公园等都成为家长买房时要考虑的重要因素。本期置业版，专家教你选房时如何在细节处考虑儿童的需求。

儿童要有独立空间。在选房时，大人们更注重个人空间是否私密，却忽视了儿童们的私密空间。其实孩子们在成长到7岁左右，就要拥有自己的私密空间了。专家解读，随着家中人口变

多，家里变得越来越热闹，但个体之间也需要私密空间，这样做事的时候才不会互相干扰，孩子更需要有自己独立、私密的空间。在给儿童选择卧室时虽然不用选太大，但一定要将儿童卧室离父母的卧室近一些，以便出现情况随时照看。

慎选跃式户型。近年来，跃式户型在楼市悄然兴起。跃式户型会在客厅与餐厅之间增加台阶，以此凸显房间的层次感，但家中有小孩的家庭就要慎选此类户型了。专家解读，由于小孩精力旺盛、好奇心强，特别是六七岁的小孩，很喜欢到处“探险”，所以跃式户型就会增加孩子在房间内活动的危险性，更容易让孩子处于危险之中。

小区人车分流很关键。人车分流是什么？顾名思义，人车分流就是将车流道路和人流道路分开，车辆不需要经过小区的人行道路，直接从入口，也就是大门口到达地下停车场，从地下车库的电梯直接进入单元楼。人车分流对孩子们有什么好处呢？专家解读，首先可以减少车辆对地面居民活动的影响，特别是对未成年孩子的影响，增加老人和孩子的居住舒适度，避免发生车辆撞人事件。其次，对于入住率高的小区来说，人车分流的小区既可以降低停车压力，也可以增加多余的公共活动区域，多出来的空间更适合孩子们活动。

阿 辉

## “负首付”是馅饼还是陷阱

□郭 辉

近日，有媒体报道“买房现负首付”相关新闻，反映深圳市出现以“首付分期”“装修贷”等形式诱导购房者购房的违法违规行为。随即，深圳市房地产中介协会发出通知，禁止深圳市涉房企业参与“买房负首付、零首付”等行为，严重者还将根据《深圳市房地产中介行业黑名单暨企业风险警示人员名单实施办法》列入行业黑名单，并向社会作相应通报。随着国家相关房地产政策的逐步调整，一些涉房企业又开始打起了“小九九”，试图打擦边球，动摇“房住不炒”这一政策。笔者认为，当下，房地产行业发展已经进入“深水区”，越是要坚持“房住不炒”。

笔者梳理相关新闻发现，“买房负首付”已违反国家相关金融信贷政策，2017年住建部、央行、银保监会联合印发《关于规范购房融资和加强反洗钱工作的通知》，严禁房地产开发企

业、房地产中介机构违规提供购房首付融资、首付分期和变相首付垫资。各房地产中介机构、从业人员应严格遵守国家“房住不炒”的定位，严格内部相应业务管理，并开展自查自纠工作，禁止以任何形式参与、协助此类以“负首付”或首付分期为噱头的房源宣传和销售代理行为。

负首付和零首付是如何做到的呢？笔者咨询金融行业后了解到，“负首付”与“零首付”“低首付”的操作方法类似，一是开发商通过首付分期、返首付等形式减轻购房人首付压力，二是开发商通过做高合同价格，帮助购房人获取更高额度的银行贷款。若开发商返还的资金超过首付款，或银行贷款金额超过房产原价，“负首付”便“实现”了。

笔者认为，所谓的“负首付”并不会减轻购房者的压力，购房者该付的钱该还的钱终究是要付和还的，无非是时间早晚的问题。

题，而且还会加重购房者后期的还贷压力。此外，银行在放贷额度充足的情况下，在实操中有意无意地做资产高评估价，而实际的市场价格已经降下来了，也间接导致“负首付”的出现。

据了解，为了遏制“负首付”这些违规行为，深圳市房地产中介协会及时发出通知，严管此类行为的发出。通知中称，如发现深圳市房地产中介机构、从业人员存在违规销售宣传或为消费者违规购房贷款提供咨询、协助的，深圳市房地产中介协会将立即报送行政主管部门依法依规查处。同时，深圳市房地产中介协会也将依据《深圳市房地产中介行业从业规范》等规定进行自律惩戒，严重者还将根据《深圳市房地产中介行业黑名单暨企业风险警示人员名单实施办法》列入行业黑名单，并向社会作相应通报。

## 地产服务台

### 住宅面积缩水咋办

问题提出：赵女士

问题陈述：去年年初购买的商品房，上个月开发商通知我可以拿钥匙了，可我在收房时发现房屋面积缩水了，请问我该怎么办？

行动记者：郭 辉

行动结果：业内人士表示，

处理此类问题先要看合同当中是否对面积问题进行了约定，如果合同中有专门的约定，则按合同约定执行，如果合同中没有专门约定，面积误差在3%以内（含3%），可以按照合同约定的价格据实结算；如果面积误差比绝对值超出3%，

### 买房前应做好哪些预算

提出问题：刘女士

问题陈述：最近我想在老城区购买一套有优质教育资源配套的三居室。请问，购房前我应该做好哪些方面的预算呢？

行动记者：王 倩

行动结果：针对刘女士提出的问题，业内人士表示，购房前应该做好的预算包括，正确估量个人资产及家庭可支配收入，选择适宜的房价和房屋面积，算清购房时所需要缴纳的契税、住房维修资金、物业管理费以及要算清自己可动用的家庭资金等费用。